

LÉNYEG

## Továbbtanulás előtt

Hamarosan kihelyezett képzéseket indíthat városunkban a Miskolci Egyetem. A felsőoktatási intézmény által kínált lehetőségekről és a jövőre vonatkozó tervekről dr. Horváth Zita általános rektorhelyettes tartott előadást a továbbtanulás előtt álló középiskolásoknak.

A szakember bemutatta az egyetem történetét, majd kitért a képzési lehetőségekre, ismertette az elérhető szakokat. Kiemelte, hogy az oktatás színvonala felveszi a versenyt az ország bármely felsőoktatási intézményével. Az egyetemváros pedig hazánkban egyedülálló a

maga nemében. Hozzátehetően, hamarosan szorosabbra fűzhetik együttműködésüket Ózd Város Önkormányzatával, ez pedig a diákok számára is könnyebbé tehető. Ha minden a tervek szerint alakul,

2017 szeptemberében elindulhatnak a kihelyezett képzések Ózdon.

Az előadásokat követően a szervezők kérdőívvel mérték fel a továbbtanulás előtt álló diákok érdeklődését. Ezeknek az adatoknak a birtokában, valamint a térség nagy foglalkoztatóinak igényei alapján



választhatják ki az elindítandó szakokat. Hasonló előadásnak legközelebb december tizedikén ad otthont az Olvasó. Az érdeklődők azonban addig is folyamatosan tájékozódhatnak az épületben kialakított Infópont segítségével.

L. Zs.

## Téli gépszemle



**Felkészülten, 24 órás üzleti rendszerrel várja a telet az Ózdi Városüzemeltető Intézmény. Ezt állapították meg városunk vezetői a cég telephelyén megtartott gépszemlén.**

Az Önkormányzat képviselőtestülete a november végi ülésén fogadta el az Ózdi Városüzemeltető Intézmény normál, átlagos, illetve a rendkívüli téli viszonyokra vonatkozó munkáinak az ütemtervét. A cég munkatársainak az elmúlt hetekben a járművek fel-

készítése és az ezekhez szükséges pótalkatrészek beszerzése volt a fő feladatuk, de a kézi takarító eszközök előkészítése is megtörtént.

A Zrínyi úti telephelyen a szóróanyag is megfelelő mennyiségben van főlhalmozva. A város útjainak síkosságmentesítése idén is ipari sóval és frakcionált sóderrel történik majd. A szemlén ugyanakkor az is elhangzott, hogy a járdák takarításában a lakosságnak is szerepet kell vállalnia, mint ahogy ezt városi rendelet is előírja.

– Teljes mértékben nyugodtak vagyunk és nyugodt lehet a lakosság is, hisz a városüzemeltető intézményünk úgy géppállományban, mint személyzetben felkészülten várja a téli feladatokat. Szóróanyagból pedig több évre elegendő mennyiség van raktárunkban – mondta a szemle végén Janiczak Dávid polgármester.

M. N.

## A második gyertya

Hamisítatlan ünnepi hangulat és vásári forgatag várta a Városház térre kilátogatókat advent második vasárnapján. A programok sora a közös karácsonyfadíszítéssel vette kezdetét. A helyi óvodások és kisiskolások a tüzoltóság emelősáros járművének segítségével helyezték el az általuk készített díszeket a fán. A Mikulás szaloncukrot osztogatott és a gyerekek nagy öröme még sétatokcsikázásra is nyílt lehetőség. Mindeközben a színpadon egymást váltották az fellépők. Az Ózdi Gyöngyvirág Néptánc Egyesület és a Szabad Szombat Néptáncgyűjtés műsora után az Erica C. Dance School ózdi tagiskolájának műsorát láthatta a közönség. Felléptek továbbá a Bolyky Tamás Általános Iskola tanulói is, akik népi táncokat és karácsonyi dalokat adtak elő. Orosz István görögkatolikus parókus ünnepi áldása után Janiczak Dáviddal, Ózd polgármesterével együtt gyújtotta meg a város koszorújának második adventi gyertyáját, ami a „Remény” szimbóluma.





## Francia dokumentumfilmek

Francia tévéstáb forgatott városunkban az elmúlt héten. A szakemberek „Romák Európában” címmel egy dokumentumfilmet készítenek az ARTE francia-német kulturális tv-csatorna számára, és a téma kapcsán jutottak el Ózdra is. Nyugat-Európában Németország, Franciaország és Spanyolország érintésével zajlanak a forgatások, míg Kelet-Európában a román, a cseh és a magyar helyzetet térképezik fel. Első ózdi forgatási napjukon a közmunkaprogram egyes helyszíneivel és a Start Program Iroda telephelyével ismerkedtek meg és ennek kapcsán keresték fel Ózd város polgármesterét, Janiczak Dávidot is, aki irodájában válaszolt az interjúban feltett kérdésekre.

**LENYEG** – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

# Plusz költség

Újabb önkormányzati önerő szükséges az „Újváros Téri Általános Iskola sportcélú és minőségi oktatás feltételeit javító fejlesztése” című projekt sikeres lebonyolításához. A plusz források odaítéléséről rendkívüli tanácskozásán határozott Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. A zárt ajtók mögött meghozott döntéssel kapcsolatban Janiczak Dávid a tanácskozás befejezése után elmondta: a projekt határidőre befejeződik, a kivitelező megemelt létszámmal dolgozik az építkezésen, így a beköltözést a korábban megadott határidő szerint tudják majd megtartani az iskola vezetői, pedagógusai, diákjai.

– Rengeteg hibát tapasztaltunk már a projekt előkészítése során is és ennek most isszuk a levét.



További költségeket kell fordítanunk az iskolára, további forrásokra van ahhoz szükség, hogy a projekt a megadott határidőre le tudjon zárulni. Olyan hiányosságokról beszélünk mint például, hogy az aulába padlófűtést terveztek, de a padlóból kifejejtették azt az 1000 méternyi csövet, ami ezt a padlófűtést biztosítaná – fogalmazott Ózd város polgármestere.

M. N.



Ajándék-osztó különítmény érkezett az Ózdi Városi Kórház Gyermekosztályára. Kiss Sándor az MSZP ózdi szervezetének elnöke kísérőivel együtt mikuláscsomagokkal ajándékozta meg az itt fekvő kis betegeket, így próbálva vidámságot csempészni a kórtermek falai közé.

„Már önmagában is rossz dolog, ha egy kisgyerek kórházba kerül. Főleg, ha ilyenkor Mikulás környékén van ott. Ha csak egy kis örömet tudunk szerezni nekik ezáltal, és mosolyt csalunk az arcukra, már elértük a célunkat” – mondta Kiss Sándor elnök.

A látogatás alkalmával 10 kis beteget ajándékoztak meg. Dr. Eszenyi Géza a kórház főigazgatója

## Adni öröm!

is kapott jelképesen egy csomagot, aki azonnal felajánlotta azt egy éppen orvosi vizsgálaton áteső apróságnak és anyukájának.

Az MSZP helyi alapszervezetének jótékonyági akciója az Európa téren folytatódott tovább. Itt osztották ki azokat az adományokat, amelyeket az elmúlt hetek és hónapok során gyűjtöttek össze karitatív kezdeményezésük eredményeképp. A Csapatban Ózdiért Egyesülettel együttműködve sikert könyvelhetnek el, hiszen 30 nyugdíjas és közel 80 gyermek részült az ajándékokból. Ők személyesen a Mikulástól vehették át a befolyt adományokból összeállított csomagokat. A zenés rendezvény jó alkalom volt az ünnepi ráhangolódásra. A műsor ideje alatt forró tea és mézes sütemény várta az Európa térre kilátogatókat.

K. K.

# Államtitkári látogatás

Ózdon zárult Tállai András országjáró fórumorozata. A parlamenti államtitkár, miniszterhelyettes az Olvasó Adorján Lajos termében várta az érdeklődőket. Előadásában kitért Magyarország Kormányának elmúlt időszakban elért eredményeire, azok jelentőségére és különböző aspektusaira. Úgy fogalmazott, hazánk gazdasága jelentősen fejlődik, Magyarország nem egy gyenge lábakon álló ország. Ezt az előrelépést pedig egyre inkább elismerik külföldön is. A fórumnak központi témája volt a hazánkat érintő, de az Európai Unió más országaira is kiterjedő migráció is. Tállai András elmondta, a menekültáradat kezdetén hazánk lépéseit, a fizikai akadályok felállítását sokan



ellenezték Európa-szerte. Azóta azonban az idő a magyar döntéseket igazolta, és a kerítésépítést is több országban követendő példának tekintik már. Hozzátette, az EU által megoldásként javasolt kötelező kvótarendszert nem fogadhatjuk el. Ennek az elutasításnak részeként aláírásgyűjtés is zajlik. Ehhez pedig a fórum idején is lehetett csatlakozni.

L. Zs.

## Nemzetiségi Mikulás

Hátrányos helyzetű gyerekeknek rendezett Mikulás ünnepséget az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat. A tizenhárom éves hagyománnyal rendelkező programot idén is a Mátrix Közhatalmi Alapítvány támogatásával tartották meg, akik ajándékkal kedveskedtek az iskolásoknak. A Civil Házban közel 250 kisdíák kapott csomagot a piros ruhás nagyszakállútól.

Az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai az iskolások mellett az óvodásokra is gondoltak Mikulás alkalmából. Saját költségvetésük terhére, hét helyi óvodába vittek ajándékokat a képviselők. Somsályon és Bánszálláson mikuláscsomagot kaptak a gyerekek, további öt intézménybe pedig 5-5 kilogramm szaloncukor jutott.

## Fenyőfa ajándéka

Közösen adományozott fenyőfát az Ózdi Városi Televízió és a farkaslyuki csemetekert tulajdonosa a 48-as úti gyógypedagógiai intézménynek. Ezzel igyekeztek szebbé tenni a karácsonyt a gyerekek számára. Az iskolának ugyanis önerőből nem lett volna lehetősége arra, hogy beszeresse az ünnep nélkülözhetetlen kellékét. A helyi médium az egyik tanár nő megkeresésére járult hozzá ily módon az iskolai élethez, ebben a formában biztosítva számukra a közelgő ünnepek hangulatát. A fára saját készítésű díszek és mézeskalács figurák kerültek fel. A gyerekek közös énekléssel köszönték meg a fenyőfát.



## Adventi események

ÓZDI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERETETTEL  
MEGHÍVJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET A VÁROSHÁZ  
TÉREN MEGRENDEZENDŐ ADVENTI  
GYERTYAGYŰJTÉS ÜNNEPI ESEMÉNYEIRE ÉS  
AZ ADVENTI VÁSÁRI FORGATAG PROGRAMJÁRA

2015. december 13. Ezüstvasárnap

---

15.00–19.00 Adventi Vásári Forгатag

15.30 ÓMI zenés színház ünnepi műsora

16.00 Ózdi Néptánc Egyesület bemutatója

16.30 Kántáljunk németül Ózdi Német Nemzetiségi  
Önkormányzat és az Újváros Téri Általános  
Iskola összeállítás

17.00 A harmadik adventi gyertya meggyújtása

Közreműködik:  
Széké Gábor, római katolikus plébános  
Műsor:  
Széchenyi István Katolikus Közgazdasági Szakközépiskola

Ezüst- és Aranyvasárnap között egy héten át „élő”  
Betlehem és állatsimogató várja a gyermekeket  
a Városház téren felállított sátorban!

Várjuk együtt az ünnepet!



## I. Ózdi Mikulásfutás

Közel 30 aktív résztvevője volt az I. Ózdi Mikulásfutásnak. Az Ózdi Teknőc Futó Club szervezésében létrejött sporteseményhez bárki csatlakozhatott, a piros ruházat nem volt kötelező. A lelkes kis csoport a Városház tértől futott el az Olvasóig, egy fotó erejéig körbeülték az előtérben felállított karácsonyfát, majd visszaindultak rajthelyükre, ahol meleg tea és forralt bor várta őket. A futók útjuk során szaloncukrot osztogattak a járókelőknek, így csalva mosolyt az arcokra.

## Állandó tárlat

Ózdi festőművész munkáiból nyílt kiállítás a Hotel Ózdban. Elsősorban barátok, alkotótársak gyűltek össze Sike Márta Magdolna tárlatára, amely egy internetes közösségi szerveződésnek, az Ózdi Alkotók és Befogadók elnevezésű csoport létrejöttének köszönhető. A „Várakozás” című kiállítást Janiczak Dávid, Ózd város polgármestere nyitotta meg, ahol az alkotótársak versei hangzottak el, majd Demes Ferenc képző- és iparművész foglalta össze gondolatait Sike Márta Magdolna festményeinek képi világáról. Az alkotó festményeinek egy része már évek óta díszíti a vendéglátóegység belső terét. Az eddigi képanyag most újabb darabokkal egészült ki és a jövőben állandó tárlatként tekinthetik meg az ide betérők.



taik Sike Márta Magdolna festményeinek képi világáról. Az alkotó festményeinek egy része már évek óta díszíti a vendéglátóegység belső terét. Az eddigi képanyag most újabb darabokkal egészült ki és a jövőben állandó tárlatként tekinthetik meg az ide betérők.



**ALAKFORMÁLÁS**  
Fogyás, Izomépítés, szállkásítás,  
Cellulitkezelés

**REHABILITÁCIÓ**  
Ízületi panaszok, Inkontinencia,  
Maszkuláris diszbalanszok  
megszüntetése

**IDŐHIÁNYBAN SZENVEDŐK**  
Üzletemberek, Menedzserek, Kismamák

**GYORS EREDMÉNYRE VÁGYÓK**  
Menyasszonyok-Vőlegények, Élsportolók

**TEDD EZT NÁLUNK ÓZDON IS A VÁROSI USZODÁBAN  
MINDEN HÉT SZERDAI ÉS PÉNTEKI NAPJÁN!**

Időpont egyeztetés szükséges az alábbi telefonszámon: 06-20/351-9196

## Paletta

### Olvasó

**Adventi játszóházak az Olvasóban**  
– december 11. 16:00-18:00

**Táncház az Olvasóban** – december 11. 17:00

Élőzene, kézműves foglalkozás, daltánítás. Táncházvez.: Ronyecz Ákos

**„Ünnepi fényben” Ajándék adventi műsor** december 13. 13:00

Fellépők: Ózdi Városi Vegyeskar  
A.M.E Kultúrhíd Egyesület balett csoportja  
ÓMI Zenés Színház  
Ózdi Gyöngyvirág Néptánc Egyesület  
Ózdi Néptánc Egyesületi  
Sztárfellépő: **ExperiDance, Angyalok kara**

### ÓMI Városi Könyvtár

**Iparművészeti ékszerbemutató** – december 10. – 2016. január 15.  
Demes Ferenc László képzőművész kiállítása. Kővületek, ásványok, féldrágakövek

### Városi Sportcsarnok

**Teremlabdarúgás Diákolimpia**  
IV. korcsoport Selejtező, „B” és „C” csoport mérkőzései – december 12. 08:30/11:30

**ÓKC-Bócs OSB** C1 Csoport fiú serdülő kézilabda bajnoki mérkőzés – december 13. 15:30

**Kézilabda U12-U13 lány Torna** – december 14. 10:00

**ÓFC U11-U13 torna** – december 15. 09:00

**ÓVSE – Bálnola Natural Meat FC**  
NB II. Keleti Csoport férfi felnőtt futball bajnoki mérkőzés december 16. 19:00

### További programok:

[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)  
[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)

## Felsőházban folytatják

Könnyed játékkal, 45-25 arányú győzelmet aratott a Hajdúböszörmény ellen az Országos Serdülő Bajnokság alapszakaszának utolsó fordulójában az ÓAM-Ózdi KC csapata, így Ivády Csaba együttese a felsőházi rájátszásban vesz majd részt a pontvadászat jövő évi folytatásában. A csapat és egyben a D-1 csoport legeredményesebb játékosa Bárdos Máté lett. A szakvezető szerint a fiatal ózdi kézilabdázóknak a védekezésükre kell jobban odafigyelniük a bajnokság második szakaszában.